EYXTPATIOX KQXTHX
MAGHMATIKOX

AIATQNIZEMA I AYKEIOY
ANAAYXH —AAT'EBPA

OEMA 1
A.Eoto f(X) =x",ve N . Na anodeifete 6t n f eivon mapoyoyicun pe

f'(x)=v-x""

B. No 6dcete Tov opiopod
i) n f givar kopt o710 [1,B] o,BeR,a <P

i) n f eivan yvnoimg avéovoa oto [, B]

I'. No amavticete xopic S1ka1oldyNo OTIG TOPUKATO TPOTACELS e 6OoTo (X) 1
AaBog (A).

a) H f eivon mapayoyicun oto X, 10t cuveyng oto X,

B) H f eivar cuveyng kot «1-1»tdHte yvnoimg povotovn.

) Ot avichoelg z° —5z+ 6> Oxon 2> + 6> 5zeivan 10odvvopeg oto C

8) To mAyfog TV cuveydv cuvapthceny f:f %(X) =x *sivar 2.

£) Ao v |2+ wl <|4+|W 1 eldyiom run tov [z+ Wl givon |z]+|wl, yia kdOe
z,weC.

ot) Orewoveg tov z, =0, z, =2, z, =1z slvor kopveég opboymviov Kot 16ockeA0Vg

Tprydvov pe z# 0

n) Av £(x) =Ix2 , tote £(x) =§x1’3, xR’

OEMA 2
A. 1) Eoto ze C Avn ekdva Tov Zovikel ot d1yotopo (8) Tov Oetikdv nuatovoy,

vo. Bpebei mov kiveiton 1 swéve tov W =Z+ E

) 'Eote ztuyaiog pryadukds, vo Bpedei n eAdyiotn Tiun g Topaotoong
O=lz+lz-1+|z- i+|z- 1 |
[Ma oo Ty Tov Z1M Tapdotaon yivetor EAdyloT;

B.’Ecto z:12z— 4l = 2, vo Bpeite v eAdyiot Kot PéyLoTn T TG TapaoTaong

B =]+ 3+ 2i k00d¢ Kat TIC EIKOVEC TOV ZTOV EMTVYYAVOVTOL.



EYXTPATIOX KQXTHX

MAGHMATIKOX
OEMA 3
X At
A. Av v v ovovapton f: R - R oydet f(x) = J. eej—+3fdt, xeR
va ogi&ete OTL B
o T(X) —x31x p) lim f(x) € =0

v) n epamtopévn g C, o tuyaio onueio g M(X,,f(Xx ) Eavatéuvermyv C,.
B.’Eoto f dvo popéc mapaymyioyun oto R 1ét0100 dhote yia kabe X € R va 1oy0el
X
xjf(t X)dt < x®—x
1

1) Na anodei&ete 611 vadpyel epantopévn g C, , mapdAinin otnv dyrotdpo tng 1M

ko 3" yoviag tov aEdvov.

uw) Av f(x) #0 ywo kd0e X > 0, tot€ v amodeiete Ot yo T0 EUPadOV TOL

nepwAeietan amd v C,, X'X kot X =2,X=4 givar E<6.

OEMA 4
‘Eot® 1 6vo @opég mapaywyioun cuvaptnon f:R > R pe f(0) =1 ko f'(0) =0 y1a

™V onoio 16yvEL (f '(X) )2 +F () "(x) —F(X)f'(x) =L —x, ¥ € R

a) va Seitete 6o F(X) = JxZ+1,¥xeR

B) Av a <P, va dei&ete o611 ‘\/Bz +1—\/a2+]j <|a_B|

e—e”
v) Eoto G(x)= T

idx

f(x)

va opicete v G *(X) kot va Bpsite 10

O =y

0) Na Bpeite v acvpntot g C, 610 +00 kot vo anodei&ete 0Tt
p 1
j(f (x) =x)dx > =
5 2

€) Av B> a va deifete 011

(B—a)‘/(B*T“jzﬂsinme



